

Ответственность за управление транспортным средством лицом, лишенным такого права и подвергнутым административному наказанию

С 25 июля 2022 года начали действовать внесенные Федеральным законом от 14.07.2022 № 258-ФЗ изменения, дополнившие Уголовный кодекс Российской Федерации статьей 264.3, предусматривающей ответственность за управление транспортным средством лицом, лишенным такого права и подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость.

Целью введения данной нормы явилось повышение мер общественной безопасности, сохранение жизни и здоровья граждан, предупреждение общественно опасных действий, совершаемых лицами, лишенными права управления транспортными средствами, как источником повышенной опасности.